Ersatzteile zu Gusseisen Plattenschieber Art.0100

Best.Nr. Artikel Material

7047 Kérper EURQO Version bis 07/2021 4" Pos. 1 Gulleisen G250 UNI EN 1561

7048 Kérper EURQO Version bis 04/2021 6" Pos. 1 GulReisen G250 UNI EN 1561

7049 Kérper EURQO Version bis 04/2021 8" Pos. 1 GulReisen G250 UNI EN 1561

7102 Kérper EURQ Version bis 09/2021 10 Pos. 1 GulReisen G250 UNI EN 1561

7050 Klemmring 4" Pos. 3% Edelstahl AISI 304 (einzeln nicht erhéltlich)
7002 Klemmring 6" Pos. 3% Edelstahl AISI 304 (einzeln nicht erhaéltlich)
7103 Klemmring 10" Pos. 3 Edelstahl AISI 304 (einzeln nicht erhaltlich)
7051 Dichtring 4" Pos. 4% EPDM-Gummi (einzeln nicht erhaltlich)
7004 Dichtring 6" Pos. 4% EPDM-Gummi (einzeln nicht erhaltlich)
7005 Dichtring 8" Pos. 4% EPDM-Gummi (einzeln nicht erhaltlich)
7104 Dichtring 10" Pos. 4 EPDM-Gummi (einzeln nicht erhaltlich)
7052 Ring OR 4512 #129,80x3,53 4" Pos. 5* NBR-Gummi (einzeln nicht erhéltlich)

2302 Ring OR 4675 @171,05x3,53 6" Pos. 5% NBR-Gummi (einzeln nicht erhaéltlich)

7006 Ring OR 4875 221,85x3,53 8" Pos. 5% NBR-Gummi (einzeln nicht erhaéltlich)

7105 Ring OR 41100 #278,99x3,53 10" Pos. 5 NBR-Gummi (einzeln nicht erhéltlich)

7053 Muffe 4" alte Ausfiihrung bis Juli 2021 Pos. 6 GufReisen G250 UNI EN 1561

7007 Muffe 6" alte Ausfiihrung bis April 2021 Pos. 6 GulReisen G250 UNI EN 1561

7008 Muffe 8" alte Ausfithrung bis April 2021 Pos. 6 GufReisen G250 UNI EN 1561

7106 Muffe 10" alte Ausfiihrung bis September 2021 Pos. 6 GuReisen G250 UNI EN 1561

!'! Achtung: Pos.6 bei 4"-10" ist inklusive der Positionen 3+4+5 !!

7054 Dichtring OR 206 4" Pos. 7 NBR-Gummi

2092 Dichtring OR 225 6" Pos. 7 NBR-Gummi

2997 Dichtring OR 241 8" Pos. 7 NBR-Gummi

7107 Dichtring OR 249 10" Pos. 7 NBR-Gummi
7009 selbstsichernde Mutter M5 Pos. 8 Edelstahl AISI 304
7055 Abdeckung (Preis per Stk.) 4" Pos. 9 Kunststoff

7010 Abdeckung (Preis per Stk.) 6" Pos. 9 Kunststoff

70M Abdeckung (Preis per Stk.) 8" Pos. 9 Kunststoff

7108 Abdeckung (Preis per Stk.) 10" Pos. 9 Kunststoff

7056 Bolzen #14x205 4" Pos. 10 Edelstahl AISI 304
7012 Bolzen #14x253 6" Pos. 10 Edelstahl AISI 304
7013 Bolzen #14x304 8" Pos. 10 Edelstahl AISI 304
7109 Bolzen #16x366 10" Pos. 10 Edelstahl AISI 304



Best.Nr. Artikel Material

7057 Graphit-Dichtband, 8x8x300 4" Pos. 11 Kunststoff

7014 Graphit-Dichtband, 8x8x405 6" Pos. 11 Kunststoff

7015 Graphit-Dichtband, 8x8x505 8" Pos. 11 Kunststoff

7110 Graphit-Dichtband, 8x8x615 10" Pos. 11 Kunststoff

7058 Dichtung OR10x275 4" Pos. 12 EPDM-Gummi

7016 Dichtung OR10x368 6" Pos. 12 EPDM-Gummi

7017 Dichtung OR10x490 8" Pos. 12 EPDM-Gummi

7m Dichtung OR10x600 10" Pos. 12 EPDM-Gummi

7059 Abdeckung Korper 4" Pos. 13 Aluminium

7018 Abdeckung Korper 6" Pos. 13 Aluminium

7019 Abdeckung Korper 8" Pos. 13 Aluminium

712 Abdeckung Koérper 10" Pos. 13 Aluminium

7020 Cewindebolzen M 10x571 Pos. 14 Edelstahl AISI 304
7021 Beilagscheibe @ 21x10,5x2 Pos. 15 Edelstahl AISI 304
7022 Mutter M 10 Pos. 16 Edelstahl AISI 304
7023 Schraube TCEI M6x25 4" u. 6" Pos. 17 Edelstahl AISI 304
2259 Schraube M8x30 8" u.10" Pos. 17 Edelstahl AISI 304
7024 Anzeigeeinrichtung 6" Pos. 18 Messing UNI EN 12165
7025 Anzeigeeinrichtung 8" Pos. 18 Messing UNI EN 12165
713 Anzeigeeinrichtung 10" Pos. 18 Messing UNI EN 12165
7060 Schieberplatte 4" Pos. 19 Edelstahl AISI 304
7026 Schieberplatte 6" Pos. 19 Edelstahl AISI 304
7027 Schieberplatte 8" Pos. 19 Edelstahl AISI 304
7114 Schieberplatte 10" Pos. 19 Edelstahl AISI 304
2044 Cestdnge 4" Pos. 20 Messing UNI EN 12164
2313 Cestdnge 6" Pos. 20 Messing UNI EN 12164
2218 Cestdnge 8" Pos. 20 Messing UNI EN 12164
7115 Cestdnge 10" Pos. 20 Messing UNI EN 12164
7028 Kopfplatte 4" u. 6" Pos. 21 Guleisen G 250 UNI EN 1561
7029 Kopfplatte 8" Pos. 21 GuReisen G 250 UNI EN 1561
7116 Kopfplatte 10" Pos. 21 Gufeisen G 250 UNI EN 1561
2110 Gabel Pos. 22 Messing DELTA C
2183 Stopfbuchsenmutter M30x2 4“u. 6" Pos. 23 Messing UNI EN 12164
2850 Stopfbuchsenmutter M35x2 8" u.10" Pos. 23 Messing UNI EN 12164
2068 Stopfbuchse 27x20x8 4" u. 6" Pos. 24 Polymer

2851 Stopfbuchse 32x22,5x8 8"“u.10" Pos. 24 Polymer

2343 selbstsichernde Mutter M6 4" u.6" Pos. 25 Edelstahl AISI 304
2874 selbstsichernde Mutter M8 8" u.10" Pos. 25 Edelstahl AISI 304
7030 Schraube TCEI M5x14 Pos. 26 Edelstahl AISI 304
mn7 Beilagscheibe @ 21x13x2,5 10" Pos. 27 Edelstahl AISI 304
7046 selbstsichernde Mutter M12 10" Pos. 28 Edelstahl AISI 304



